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ФОРМА: ТЕНДЕР 

             17 травня 2026 року 

 

Благодійна Організація «Благодійний Фонд «Вітри змін» (надалі БО «БФ «Вітри змін» або 

«Замовник») в рамках Проєкту за Угодою з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ), запрошує 

постачальників подати пропозиції на участь у закупівлі: оренда офісного приміщення в місті 

Одесі для використання в ході реалізації Проєкту. 

 

На Тендер виноситься один лот (див. додаток 3). 

 

Кінцевий термін подачі тендерних пропозицій від Учасників до 15.00 години 23 травня 2026 

року (за київським часом). 

 

СПОСІБ ПОДАЧІ ТЕНДЕРНИХ ПРОПОЗИЦІЙ: 

Постачальники надають свої тендерні пропозиції електронною поштою з темою 

повідомлення: «БО «БФ «Вітри змін», закупівля: оренда офісного приміщення в місті 

Одесі, оголошення № 2026-20» на електронну пошту Замовника: 

windsofchanges.tender@gmail.com, або в запечатаному конверті, який забезпечує 

конфіденційність вмісту з вказаною назвою і номером закупівлі за адресою: м. Одеса, вул. 

Велика Арнаутська, буд. 76, офіс 26. 

 

СКЛАД ТЕНДЕРНИХ ПРОПОЗИЦІЙ І ДОДАТКИ: 

1) Заповненої інформації про учасника та специфікації (додатки 1 та 2); 

2) Інформації про предмет закупівлі (додаток 3); 

3) Додатки до тендерної пропозиції: 

- підтвердження виду діяльності (витяг або виписка з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань); 

- свідоцтво про реєстрацію платника єдиного податку (витяг). Перевага буде 

надаватися учаснику, який не є платником ПДВ, оскільки Замовник по цій закупівлі є 

неприбутковою організацією та не є платником ПДВ, через що не отримує його 

відшкодування з бюджету); 

- банківські реквізити – довідка з банку; 

- ліцензія на здійснення відповідного виду господарської діяльності (якщо 

вимагається); 

- інформація про профіль діяльності учасника (принаймні протягом останнього року 

досвіду у відповідній сфері), інформація про взаємодію з неурядовими організаціями в 

довільній формі; 

- інформація про те, чи запропоноване приміщення перебуває у власності або 

користування учасника процедура закупівлі; якщо у користуванні, то підтвердження 

того, що таке користування передбачає право учасника передавати його в суборенду;   

- підтвердження, що учасник не перебуває в стані банкрутства; 

- підтвердження, що учасник-ФОП або керівник юридичної особи-учасника не має 

судимості; 

- підтвердження про не перебування учасника в списках (реєстрах) санкцій через 

збройну агресію рф проти України або через фінансування тероризму чи легалізації 

злочинних доходів.   
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Зверніть увагу: 

1) усі ціни вказуються в українській гривні; 

2) пропозиції Учасників надсилається електронною поштою на зазначену вище 

електронну пошту Замовника або в запечатаному конверті за вказаною вище адресою з 

усіма передбаченими цією документацією документами (підписаними, з печатками (за 

наявності), у відсканованому вигляді в pdf форматі). Учасники повинні дотримуватись 

інструкцій, викладених у цьому оголошенні; 

3) важливо, щоб Учасники ознайомилися з усіма положеннями цього оголошення 

та подали пропозиції відповідно до цих вимог. Ненадання необхідних документів або не 

заповнення текстових полів може призвести до дискваліфікації пропозиції та Учасника. 

 

Запитання про надання додаткової інформації щодо цієї закупівлі повинні надсилатися на 

електронну пошту windsofchanges.tender@gmail.com, але не пізніше ніж за 24 години до 

кінцевого терміну подання пропозицій. 

 

Пропозиції, подані в іншому форматі, вважатимуться недійсними. 

Пропозиції з необхідними додатками повинні бути отримані Замовником не пізніше 

зазначеного в цього оголошенні часу і дати.  

Відкриття пропозицій буде здійснюватися наступного дня після кінцевого дня подачі 

пропозицій.  

 

ПРОЦЕС ТА МЕТОД ОЦІНКИ ПРОПОЗИЦІЙ: 

Реалізацію контракту буде доручено Постачальнику, який надав технічно прийнятну 

пропозицію з найнижчою ціною та відповідність Учасника усім іншим критеріям оцінки 

(досвід, репутація, технічна можливість виконання контракту тощо). Пропозиція вважається 

технічно прийнятною, якщо вона відповідає технічним критеріям: усі вищезгадані документи, 

що повинні супроводжувати пропозицію, було надано; запропоновані товари (роботи, 

послуги) відповідають необхідним специфікаціям (див. додаток).  

 

ЧИННІСТЬ ПРОПОЗИЦІЙ: 

Пропозиції повинні зберігати свою чинність не менше 30 календарних днів після їх відкриття, 

якщо інше не передбачено. 
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Додаток 1 

        ІНФОРМАЦІЯ ПРО УЧАСНИКА 

 

 

Відомості про Учасника процедури закупівлі 

Повне найменування (П.І.Б.) Учасника  

Керівництво (ПІБ, посада)  

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ юридичної 

особи або РНОКПП фізичної особи 

 

Юридична адреса  

Фактична адреса  

Тел.  

Електронна адреса (адреса веб-сайту, за 

наявності) 

 

Інформація про строк чинності пропозиції  (не 

менше 30 календарних днів) 

 

Підпис/печатка  

 

 

Ми, (назва Учасника процедури закупівлі), надаю свою пропозицію відповідно до 

оголошення БО «БФ «Вітри змін» № 2026-20 від 17.05.2026 року згідно з технічними та 

іншими вимогами Замовника. 

 

Після вивчення оголошення зобов’язуємося виконувати свої зобов’язання відповідно до 

визначених умов Замовника та ціни пропозиції. Пропозиція включає в себе всі витрати, 

податки і збори, інші обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені 

Учасником, згідно із законодавством України.  
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Додаток 2 

СПЕЦИФІКАЦІЯ 

 

 

 

№ з/п  Опис 
 Одиниця      

   виміру  
Кількість 

Ціна за 

одиницю  
  Загальна ціна 

1.  

 

 

 

 

  

 

 ВСЬОГО  
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   Додаток № 3 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПРЕДМЕТ ЗАКУПІВЛІ 

 

 

ЛОТ: орендна (суборенда) офісного (нежитлового) приміщення в місті Одесі.  

 

Найменування, характеристики, кількість: 

 
1.  

Об’єкт оренди (суборенди): нежитлове офісне приміщення площею 

не менше 80 квадратних метрів та не більше 140 квадратних метрів, 

розташоване в центральній частині міста Одеси. 

 

Приміщення має розміщуватися у цокольному або на перших 

поверхах багатоповерхової будівлі, або бути одно-двоповерховою 

окремостоящою будівлею.  

 

До приміщення має бути безперешкодний під’їзд транспорту.  

 

Приміщення має бути облаштоване для діяльності залучених 

Замовником фахівців.  

 

Наявність в приміщення необхідного мінімального набору офісних 

меблів (офісні столи, шафи для зберігання документів та одягу, 

стільці, крісла тощо; наявність кухонного куточку). 

 

Бажано мати запасний вихід. 

 

Приміщення має мати усі необхідні комунікації (опалення, світло, 

водопостачання та водовідведення, інтернет тощо).  

 

Наявність бомбосховища або найпростішого укриття в самому 

об’єкті нерухомості або в безпосередній близькості. 

 

Строк оренди (суборенди): червень – грудень 2026 року з 

можливістю продовження строку.  

 

Постачальник приймає на себе зобов’язання при наданні послуг 

(постачанні товарів) дотримуватись політик протидії сексуальній 

експлуатації та нарузі, дотримуватись принципів толерантності у 

взаєминах. 

 

 

Ціна оренди 

(суборенди) за 

один календарний 

місяць становить 

__________ грн. 

 

 

 

 

 

 


